

24 НОЯ 1970
ОТ

г. Москва

Газета № . . .

КЛОД РИШ — НА СЦЕНЕ

Известный советским зрителям французский киноактер Клод Риш (в фильме «Приключения в загородном доме» он играет молодого адвоката) недавно успешно дебютировал в роли драматического актера. В пьесе «Адриан VII» драматурга Уильяма Рольфа, писавшего под псевдонимом «Барон Корво», Клод

Риш сыграл главную роль.

«Адриан VII» — своеобразный реванш за неудачи и огорчения в жизни самого Рольфа. Лишенный сана священника, вынужденный браться за любое дело — астролог, художник, музыкант, изобретатель, фотограф, покинутый друзьями, Рольф переносит в роман соб-

ственные переживания.

...Судебные исполнители, пришедшие объявить Рольфу, что на его имущество наложен арест, превращаются в романе в священников высокого ранга. И вот герой в Риме, где его избирают папой. Борясь за то, чтобы церковь отказалась от роскоши я обратилась к бедности, он гибнет от руки фанатика.